Démonstration 08

On sait que pour tous réels aetb:  cos (a + b) = cos a cos b - sinasin b
En appliquant cette formule avec b= a, on obtient
cos (a +a)=cosacos a —sinasina=cos?a -sin2a donc cos (2a) = cos2a - sinZa

On sait de plus que cos? a + sin a = 1
On peut donc écrire :  cos (2a) = cos2a - sina = (1 = sin?a) = sin2a=1 - 2 sinZa
et aussi cos (2a) = cos2a - sinZa = cos2a - (1 = cos2a) = 2 cos2a - 1

On a donc finalement cos (2a) = cos?a - sina = 2.cos?a = 1=1 = 2 sina
On sait que pour tous réels aetb:  sin(a + b)=sinacos b + cos a sin b
En appliquant cette formule avec b= a, on obtient

sin (a + a)=sina cos a + cos.asina = 2sina cosa
Donc sin(2a)=2sina cosa
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